
Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu Jiu a semnat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia
contractul de finanțare nr. 718/07.10.2025 pentru proiectul cu titlul „ÎNFIINȚARE CENTRU EUROPEAN PENTRU EDUCAȚIE
INOVATOARE MODERNĂ ȘI INCLUZIVĂ ”CONSTANTIN BRÂNCUȘI” PRIN REABILITAREA ȘI AMENAJAREA IMOBILULUI DIN
BULEVARDUL REPUBLICII NR.1, TÂRGU-JIU”, Cod SMIS 342814, în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Obiectivul proiectului constă în înființarea Centrului Educațional inovator, modern și incluziv, care să sprijine dezvoltarea
educațională de calitate în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu și să contribuie la protejarea patrimoniului
cultural al orașului Târgu Jiu, prin reabilitarea și modernizarea clădirii „Casa Grigore Iunian” din Târgu Jiu, pentru a transforma
acest imobil în spații educaționale atractive. Investiția propusă pentru reabilitarea și modernizarea imobilului „Casa Grigore
Iunian”, monument istoric cu valoare simbolică pentru orașul Târgu Jiu, reprezintă o intervenție strategică în infrastructura
educațională a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, aliniată nevoilor actuale ale învățământului superior și
dezvoltării locale durabile.

Rezultate așteptate:
1.Conservarea și protejarea patrimoniului arhitectural al „Casei Grigore Iunian”, prin realizarea lucrărilor de reabilitare care

să păstreze și să pună în valoare valoarea istorică și arhitecturală a clădirii. Aceste lucrări vor respecta normele de
restaurare specifice monumentelor istorice, contribuind astfel la conservarea unui simbol al patrimoniului cultural al
orașului Târgu Jiu și al regiunii Oltenia.

2.Reabilitarea infrastructurii clădirii pentru a crea un spațiu modern și funcțional, ce va asigura accesul optim pentru toate
persoanele, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități. În cadrul acestui obiectiv se va realiza reabilitarea imobilului,
modernizarea instalațiilor termice, electrice și sanitare, pentru a îmbunătăți eficiența energetică și a reduce costurile de
întreținere. De asemenea, se va implementa un sistem de siguranță pentru prevenirea incendiilor și se va amenaja curtea
imobilului, inclusiv cu locuri de parcare pentru personalul universitar și studenți, contribuind astfel la dezvoltarea
urbanistică a regiunii.

3.Crearea unui mediu educațional modern și incluziv, prin amenajarea unui Centru Educațional care să integreze tehnologii
avansate și facilități adecvate pentru desfășurarea activităților educaționale. Centrul va sprijini învățământul terțiar de
calitate și va oferi un spațiu dedicat învățării și dezvoltării pentru toți studenții, contribuind astfel la accesul egal și
incluziunea în educație.

4.Asigurarea unui mediu de învățare de înaltă calitate, prin dotarea corespunzătoare a spațiilor educaționale cu
echipamente moderne. Aceste dotări vor sprijini dezvoltarea competențelor și abilităților studenților, în special în
domenii precum agroturism, alimentatie publica, inginerie , alte domenii educaționale.

5.Promovarea unui mediu de învățare sustenabil. Aceste măsuri vor sprijini implementarea unui model educațional care
respectă principiile dezvoltării durabile și protejează mediul înconjurător, în concordanță cu obiectivele naționale și
internaționale referitoare la schimbările climatice.

Valoarea totală a proiectului este 18.425.022,97 Lei cu TVA, din care:
valoarea eligibilă nerambursabilă din partea UE – 18.017.227,83 Lei;
Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar – 367.698,53 Lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 07 octombrie 2025 – 07 decembrie 2029. (50 luni)
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